Lorella Cuccarini 16 foto orig. 89 Ferrara (32 EUR)



Luogo **Emilia-Romagna, Grizzana Morandi** https://www.annuncici.it/x-148963-z



Quindici foto b/n (9 misurano 14,5 x 10,5 cm circa, 2 sono più piccole) ed una a colori (16 x 23,5 cm circa; nel gruppo di foto NON è in scala) diverse delle quali prodotte (e probabilmente tutte) dallo Studio fotografico Paolo Esposito di Ferrara; molte presentano scritte sul retro col nome della showgirl, in due casi con riferimento al locale ferrarese "La Stalla" con data '89. Sempre sul retro delle foto si leggono il nome di altri tre personaggi ed altre informazioni sull'evento immortalato. Nell'ultima foto in b/n compare, sulla sx, il cantante Enrico Ruggeri.

La foto grande a colori è un po' sgualcita; le altre lamentano lievi segni d'uso ma sono in stato conservazione più che discreto.

F0010

Spedisco tramite posta 1 (6 euro) e incasso tramite PayPal. Lo scambio diretto è sempre gradito (Bologna o stazione Grizzana Morandi) Chiudi

Tel: 3398566979

| https://www.annuncici.it/ | Lorella Cuccarini 16 | https://www.annuncici.it/ | Lorella Cuccarini 16
89 | https://www.annuncici.it/ | Lorella Cuccarini 16 | https://www.annuncici.it/ | Lorella Cuccarini 16
89 |
|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|--------------------------------|
| ıncici.it/x-148963- | ırini 16 foto orig.
Ferrara | uncici.it/x-148963- | ırini 16 foto orig.
Ferrara | Ω. | ırini 16 foto orig.
Ferrara |